
令和５年度 第３回教育委員会議事録 

 

日  時 令和５年６月２７日（火） １３時００分～１３時４７分 

 

場  所 賀田小学校 多目的教室 

 

議  題 

報告事項 

（１）お盆期間の学校業務休止について 

（２）オープンウォータースイミング三重オープン２０２３尾鷲について 

 

審議事項 

（１）尾鷲市立学校における教育職員の在校等時間の上限等に関する方針

（案）について 

（２）尾鷲市立学校における教育職員の在校時間の上限等に関する規則の

一部を改正する規則（案）について 

（３）尾鷲市立学校における 1 年単位の変形労働時間制に関する実施要綱

（案）について 

 

 その他 

（１）教育委員会活動の点検・評価報告について（お願い） 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員              森下 龍美 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              内山 善嗣 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        髙田 秀哉 

生涯学習課長          平山 始 

教育総務課総務係長       柳瀬 誠 

 

  



１３時００分 開会 

 

教育長：傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよろしいでしょ

うか。では、お願いします。第３回教育委員会を開催します。昨日と

今日、学校訪問ありがとうございました。年に１回ですが、このよう

に子どもたちの様子を実際に見てもらうというのは教育委員として

とても大事なことだと思っています。子どもたちの元気な姿を見て

もらって、たいへん良かったと思います。併せて、校長先生をはじめ

とした先生方が、一生懸命学校運営を頑張っている姿、授業を一生

懸命やっている姿を見てもらって、これを教育行政に活かしてちょ

っとでも子どもたちのためになるようにということで、協力してい

きたいなと思いますので、暑い中でしたが、本当にありがとうござ

いました。前回会議録署名委員はＡ委員とＢ委員でした。今回会議

録署名委員はＢ委員とＣ委員です。よろしくお願いします。それで

は、教育長報告をさせていただきます。 

【主な教育長報告】 

 ５月２２日（月）三重県へき地複式教育振興会総会 

５月２７日（土）輪内中学校・賀田小学校運動会 

５月２９日（月）第１回教科書採択協議会、推薦委員会 

６月 ３日（土）戦没者追悼式 

６月 ５日（月）第２回尾鷲市議会定例会開会 

６月 ５日（月）第２回教科書採択協議会 

６月 ７日（水）校長会 

６月 ８日（木）就学支援委員会 

６月１２日（月）一般質問【南議員、内山議員】 

６月１３日（火）教科書採択調査委員会 

６月１５日（木）行政常任委員会 

６月１６日（金）尾鷲小学校避難訓練 

６月１９日（月）尾鷲中学校公開授業 

６月２０日（火）第２回尾鷲市議会定例会閉会 

６月２２日（木）世代間交流会【老人会】 

６月２６日（月）【学校訪問】矢浜小、尾中、宮小、尾小 

６月２７日（火）【学校訪問】向井小、輪内中、賀田小 

以上が教育長報告になります。教育長報告について質問等あればお

願いします。よろしいでしょうか。それでは、事項書５、報告事項

についてお願いします。 



事務局：資料１をご覧ください。今年度のお盆期間の学校業務の休止につい

てですが、教職員の働き方改革が叫ばれるようになってきてから、

学校閉庁日ということで、夏及び年末年始の２回を学校閉庁日とし

ております。今年度の夏の閉庁期間については８月１１日（金）から

８月１７日（木）まで、この間については市教委・県教委の主催する

会議・研修会は設けないということにさせていただき、職員の方々

が年休や夏季休暇を取りやすくするよう配慮するものです。学校は

閉めますが、２番以降でこのような対応をしてもらうよう指示して

います。職員は休みではなく、休みを取りやすい環境を作るという

ことですので、この間学校を休む職員については年休若しくは夏季

休暇という扱いで進めたいと思います。 

教育長：学校訪問の中でも出ていた職員の働き方改革、その一環としてこの

ように取り扱うこととなっています。よろしいでしょうか。日にち

は８月１１日から１７日ということになっています。では、次をお

願いします。 

事務局：資料２をご覧ください。オープンウォータースイミング三重オープ

ン２０２３尾鷲についてということで、今年度につきましても、三

重県水泳連盟さんが主体となって、オープンウォータースイミング

を三木里海水浴場で開催します。日時につきましては、大会本番の

選手権が７月２日（日）、前日１日（土）にはオープンウォータース

イミングジュニアクリニックということで、指導教室等が行われま

す。７月２日は６時に大会の可否判定後、ビーチクリーンですとか

競技説明を行った後に開会式を行い、３㎞、５㎞、１㎞、男女と競技

がございますが、順次スタートしていく形になります。今年度は来

賓を市長、市議会議長とし、議長は公務のため副議長が参加される

ということです。教育長には来賓兼副賞のプレゼンターとして参加

いただきますので、よろしくお願いいたします。今回の資料は細か

い参加者向けの内容になりますが、今年度は前回大会よりは参加選

手が若干少なく２１２名程度で、屋久島の大会やトライアスロン大

会など他の地域の大会と重複しているためだと思います。本大会に

ついては、鹿児島国体の会期前に実施されるオープンウォータース

イミングが屋久島町であるんですが、例年通りその三重県の代表選

抜も行うことになっています。以上です。 

教育長：三木里で、今週の土日ということになります。これについてどうで

しょうか。 

Ｄ委員：閉会予定時間は何時くらいですか。 



事務局：今のところ、大会は午後２時頃終了し、完全撤収は４時くらいの予

定です。 

Ａ委員：今年は観客制限とか、物品の販売とかはあるんですか。 

事務局：観客は自由ですが、今のところ物販の話はきいておりません。徐々

にやっていけたらなという話は聞いています。 

教育長：はい、よろしいでしょうか。尾鷲が誇る三木里海水浴場を利用して

のスポーツ大会ということで、応援お願いします。では、次に事項書

６、審議事項に入りたいと思います。傍聴者は退席をお願いします。 

 

【報道退席】 

 

教育長：それでは、事項書６、審議事項についてお願いします。 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：ありがとうございました。では、事項書７、その他についてお願いし

ます。 

事務局：それでは、説明させていただきます。毎年お願いしておりますが、本

年度についても教育委員会活動の点検・評価報告についてお願いい

たします。この点検・評価につきましては、地方行政の組織及び運営

に関する法律第２６条により、教育行政事務の管理及び執行状況に

ついて、点検及び評価を行い、結果を議会に報告するとともに、公表

しなければならないとされており、教育行政が十分に執行されてい

るかどうかについて、教育委員自ら点検・評価する必要があるとと

もに、市民に対する説明責任を果たし、その活動を充実させていく

ことが求められていることから、今年度もよろしくお願いいたしま

す。次のページをご覧ください。評価判断基準表になります。昨年度

から５段階評価になっております。評価基準については、記載のと

おりとなっております。次のページをご覧ください。昨年度同様に、

記載例のとおり氏名をご記入いただき、項目ごとに評価及び一言コ

メントをお願いいたします。令和３年度分につきましては、教育総

務課関係で４項目、生涯学習課関係で１３項目、合計１７項目とな

りますのでよろしくお願いいたします。別冊の「主要施策の成果及

び実績報告書」をご覧いただき、コメントをお願いします。参考に、



昨年度の評価報告書を添付しております。本日、同じものをメール

でも送らせていただきます。説明は以上になります。 

教育長：７月２１日までとなっていますので、お願いします。 

事務局：教育総務課から２点ほど報告があります。民生事業協会さんとお話

する機会があって、いろんなお話をする中で、Ｃ委員さんに教育委

員として第一保育園で一日園長をやっていただきたいとのお声がけ

がございました。私からＣ委員さんにお話しさせていただいたとこ

ろ、快くお引き受けいただきましたので、７月１０日に第一保育園

で一日園長をされるということですので、ご報告いたします。よろ

しくお願いします。もう１点、前回の教育委員会でも報告しました

が、給食センターの業務補助員が足りないということで、７時間勤

務８人で予定していたのを６人でやってもらっていて、たいへんご

苦労をおかけしているところで、いろんな話し合いをする中で非常

に厳しい状況にあります。市の職員はじめ、いろんなところにお声

がけをさせていただいているところですが、なかなか７時間勤務の

人が見つかっていない状況が続いています。私どももいろいろな手

をつくしている中で、パンフレットを作りましたので、委員さんに

もメールで送らせていただきます。もし何かあれば、私どもが直接

お話させてもらいますので、ぜひお心当たりがあればお願いします。

給食センターが止まってしまう可能性が高い状況をご理解いただい

た上で、ご協力いただければと思いますので、よろしくお願いしま

す。 

Ｂ委員：調理師免許は必要ですか。 

事務局：不要です。私の方からは以上になります。よろしくお願いします。 

教育長：そういうことで、よろしくお願いいたします。その他は以上でよろ

しいですね。では、次回の日程についてお願いします。 

事務局：７月の前に、８月の予定ですが、先日メールでお願いしましたとお

り、教科書採択の関係で、８月７日（月）でお願いします。７月につ

いては、２０日前後でどうかと考えていますが、どうでしょうか。そ

れでは、２１日（金）午前１０時からでよろしいですか。 

教育長：では、７月２１日（金）午前１０時からということでお願いします。

では、他になければこれで第３回の教育委員会を閉じます。ありが

とうございました。 

 

 

１３時４７分 閉会 


